

偷手机被抓,受审时她哭着说: 两个月前我遗弃了女儿 现在还能要回来吗?

细心的读者也许还记得,两个多月前,南京秦淮警方曾收到一名月嫂送来的女婴,称孩子的母亲将她遗弃了(2013年12月20日B4版曾报道)。民警在寻找孩子母亲无果的情况下,将她送到南京市儿童福利院安置。意外的是,2月15日,孩子的母亲在实施扒窃时被秦淮警方当场抓获。被刑拘后,她才坦言自己曾将孩子遗弃,对自己的行为后悔万分,想把孩子要回来。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

两女子扒窃被抓现行

2月15日,在夫子庙附近,两名可疑女子尾随一名游客,一人掩护,一人则将手伸进了对方的口袋里。短短两秒钟时间,一部手机就到了女子手中。说时迟那时快,便衣民警将两人当场抓获。民警还在其中一名女子身上搜出了四部手机,价值上万元。

据两名女子交代,她俩是老乡,一个叫李娟,一个叫陈芳。李娟说,她今年20岁,有个去年10月初出生的孩子,放在亲戚家抚养。不过,她并没有提供更进一步的证据。2月底,民警再次提审李娟。这次李娟说出一个令人震惊的事实,“我的孩子并不在什么亲戚家,而是在两个多月前被我遗弃了。”

丈夫离去,她无奈遗弃女儿

李娟告诉民警,长期以来,她和丈夫就是以扒窃为生。去年10月初孩子出生时,夫妻俩在长乐路附近一宾馆开了个房间,还请了一个月嫂照顾孩子。

“宾馆一天的房费100多元,月嫂是6000元一个月,还有孩子的奶粉钱等等,一个月要花到1万多元。”李娟说,到了去年12月,丈夫突然不知所踪,还带走了两人全部的积蓄。这突如其来的打击让李娟手足无措,她很快就没钱了。到了去年12月15日,李娟预付给宾馆的钱花完了,月嫂也已经有一个月没有发工资了。此时,李娟玩起了失踪。

得知孩子平安,她想要回来

民警对李娟所说的孩子展开调查。说

来也巧,这位办案民警的妻子正是白鹭洲派出所的民警,他回家一说,妻子便告诉他,去年12月15日,真有一个月嫂抱着个孩子来报警,称孩子被其母亲遗弃了。

当时,白鹭洲派出所民警四处寻找孩子的母亲无果,只得将孩子送到了南京市儿童福利院。

经过查证,警方判断这个孩子正是李娟遗弃的。听说孩子在福利院平平安安的,李娟顿时流下了眼泪。“我想把孩子要回来,她现在需要我喂奶。”李娟说。

但对于李娟的请求,民警并没有轻易答应。“李娟当时遗弃了孩子,就视为其主动放弃了抚养权。”民警说,我们很担心,她这样子能抚养孩子吗?万一孩子出现意外怎么办?

她能要回孩子吗?

那么李娟能否要回自己的孩子呢?对此,江苏诺法律师事务所律师耿延表示,作为孩子的亲生母亲,她应该是合法监护人。但她将孩子遗弃,确实属于主动放弃抚养权,现在她想要回孩子,还真不容易。

耿延表示,李娟想要回孩子,主要要看她的表现,和她是否有能力抚养孩子,不过现在她显然做不到。另外,因为孩子已经送到了福利院,按照相关法律,也可以被想收养的家庭收养。

李娟痛哭流涕,她表示,等自己重获自由后,会去福利院领回孩子,以后再也不会将孩子遗弃。

(文中人物系化名)

奇葩小偷

捡到个包,里面有银行卡和身份证 他取了两万元,觉得不妥 又存回去一万五

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)凌晨朱某外出上网,发现院子里有一个挎包,捡起挎包后,他发现里面没有钱,只有银行卡和邻居的身份证。朱某当即明白,邻居家遭窃了,这本来不关他的事,可接下来他的举动,却把自己送进了看守所……

3月3日凌晨,租住在鼓楼区小市新村的朱某外出上网,发现院内有个黑色手包,旁边散落着一些东西。在好奇心驱使下,他打开手包,发现里面有邻居周女士的银行卡和身份证。而那几天,朱某手头紧,他就想破解银行卡密码,取点钱花花,然后再把卡还回去。

有了想法后,朱某来到附近一家银行网点,很快破解了密码,并从卡里取了2万元。离开银行,他又觉得这么做不对,纠结了一番,返回去存了15000元。随后,他把身份证和银行卡又放入了手包里,然后开心地去了网吧。

3日一大早,周女士发现放在客厅里的手包不见了。手机里还有两条银行发来的未读信息,一条是在凌晨4点多,银行卡被取了2万元,不久之后,又存入了1.5万元。

她立即报警求助。鼓楼公安分局小市派出所民警很快在院子里找到了周女士丢失的包。经她清点,发现包内的1000元现金和1000元购物卡不见了,而银行卡和身份证都还在。

根据周女士的手机短信,3月3日中午11点,警方调取了银行的监控录像,经周女士辨认,取款的是租住在她隔壁的朱某。

昨天上午,在外面玩了一天一夜的朱某被民警抓获。朱某对盗取周女士银行卡内存款的事实供认不讳。而警方通过勘查,暂未确定进入周女士家行窃的小偷,跟朱某是同一人。

目前,朱某因涉嫌盗窃,已被鼓楼警方刑拘,此案正在进一步侦破中。

被抓瞬间,把偷来的手机扔出去

面对民警,他一口咬定自己是追小偷的

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)扒窃案件如果没有抓住现行,就很难将小偷绳之以法。就在不久前,南京玄武警方抓获一扒窃嫌疑人,他自认为警方没有证据,竟谎称自己是见义勇为抓小偷的。

1月25日下午,在南京火车站,一名男子悄悄靠近一位正在广场上休息的市民,将其放在外衣口袋中的手机掏走。“不许动!”便衣民警大喝一声追了上去,男子撒腿就跑。不过,他很快便被民警堵住了。在被抓的瞬间,他将偷来的手机扔到了远处。

面对民警的询问,男子说出的话让人大跌眼镜。“我是帮忙追小偷的,你们不去抓小偷,把我抓来有什么用。”说完,男子便不再吭声。

由于抓获该男子时,被盗的手机已经不在他手上,而且他自己不交代,证据链很难形成。民警在案发现场不断走访,终于,附近一杂货铺老板反映,当时他目睹了男子扔掉手机的一幕。“我看到那部手机就是他扔的,他是小偷。”

有了杂货铺老板的证词,男子盗窃手机的证据链得以形成。近日,警方以零口供向检方报请逮捕该男子,并获得批准。

打破高血压患者的药罐子

近年来,由于经济的快速发展和生活方式的改变,高血压、心脑血管等心脑血管疾病导致的死亡已占全球人口死亡原因的30%,其中82%的卒中病例和49%的心肌梗死病例都是由高血压引起。据卫生部全国居民营养与健康状况调查资料显示,我国成人高血压患病率为18%,患者约1.6亿。我国高血压的特点是“三高三低”,患病率高、增长趋势高、危害性高,同时知晓率低、治疗率低、控制率低。

市面上一些不法商家为了达到“五年见影”的效果,打着纯天然保健品或中药的旗号擅自添加化

学药品,患者服用后,极可能出现严重的不良反应,甚至危及生命。专家提醒:心脏用保健品或中药后降低效果非常显著,那么添加化学药品的可能性就非常大了。

近日,在中国高血压防治专业委员会和中国社会福利协会的倡议下,中降集团在江苏省首场大型公益慈善活动,以成本价代购2000台降压仪回馈市场。原价2380元/台降压仪,消费者只需以198元成本价领取!请广大高血压患者提前电话预约、领单。

我省降压仪 申领工作全面展开

为积极响应中国高血压防治专业委员会、中国社会福利协会的号召,中降集团中必的“平总降压——打破高血压患者的药罐子”救助行动在江苏省正式启动。此次行动将为江苏省高血压患者发放总计2000台降压仪,符合条件的市民可拨打400-000-3237登记报名领取(周六、日不办公)。

本次申领的降压仪由中降集团提供,全部采用美国全进口数字电脑芯片,模拟心电图与脉搏六位或六位脉冲,集人体生物电场,对人体细胞膜电位,减弱血液中的胆固醇,防止血管壁血液流阻阻力,从而调节血压平衡,具有使用方便、安全可靠、效果明显等优点。市场售价为2380元/台,申领价为198元/台。

中降集团是我工规模最大、历史最久、专业性强的降压仪研发、生产企业,国家高新技术企业。

本次申领的降压仪是中降集团自主研发、生物电、磁疗于一体,同时产生多方位、不同频率的能量场,疏通血管,改善微循环,降低血脂,降低胆固醇,消除自由基,调节内分泌,降低血糖,改善血管弹性,预防动脉硬化,消除并发症。

中降降压仪
使用方便
效果明显
市场价: 2380元
申领价仅: **198元**

【活动内容】

- 1、全省限量2000台,数量有限,请拨打电话预约报名领取,领完即止,不再另行通知;
- 2、每个家庭最多限领2台;
- 3、本次活动仅针对饱受高血压困扰人群。

申领热线: 400-000-3237

特别声明: 本次活动纯属公益性活动,活动中赠送的降压仪由中降集团提供,采用磁疗+磁疗+生物电形式,杜绝欺诈。产品完全由中降集团自主研发,但与此相关的产品专利使用费、税费等成本费用由市民自行承担,合计仅收198元,除此之外不收取任何费用!请广大消费者注意,如遇外埠发货等情况,请及时拨打13798157523电话投诉! 快递送货上门,货到付款(快递费19元消费者自理)

围墙突然倒了,砸伤路过女子

快报讯(记者 孙申)昨天傍晚6点左右,河西清江路发生一起围墙倒塌砸伤行人事故。倒塌的围墙是用单层黄砖砌的,很薄,墙里面有大堆沙子和土,堆得比围墙还高。墙体不堪重负,突然倒向外侧的人行道,致使一名30岁左右的女子被砸伤。目前,相关部门正进一步调查此事。

事故现场位于清江路靠近东宝路的路口附近,这堵两米多高的围墙下方,墙内约有一个足球场大的空地,堆放着大量建材和机械。有一人多高的沙土堆紧挨围墙。

据目击者描述,事发时只有一名30岁左右的女子走在这段人行道上,突然,一段长10米左右的围墙倒了下来,女子躲闪不及,被砸倒在地。她身上多处受伤,其中腿部伤势较重。附近市民赶紧打120,将她送到附近医院抢救。

附近居民说,以前这里是一排门面房,一年前街道拆违时全部拆掉了,只留下围墙。墙内空地是一家企业的,租出去用作堆放建材和机械。(程先生线索费50元)



倒塌的围墙 现代快报记者 孙申 摄